



12 апреля 2011 №4  
Газета юридического факультета

# "ВО ВЕСЬ ГОЛОС"



## 1 апреля состоялся финальный тур XI ежегодного конкурса «Мисс Юрист 2011».

О своём желании получить титул Мисс Юрист заявили 33 СДК ПГУ 12 претенденток, про- студентки юридического факуль- тета и юридического колледжа при ПГУ, обучающиеся на 1-5 курсах.

18 февраля в результате бурной дискуссии жюри отборочного тура определило состав участниц финального тура.

1 апреля в концертном зале прошёдших отборочный тур, борьба за право стать победительницей конкурса. Каждая из участниц представила свои таланты

жюри и зрителям и каждое выступление было неповторимым! Традиционным было и шоу, ко-

В итоге авторитетное жюри од- председательством доктора юри- дических наук, профессора, судьи Семнадцатого арбитражного апелляционного суда Валерия Геннадьевича Голубцова выбра-

ло победительницу конкурса. Ей стала **Екатерина Золотикова**, студентка 1 курса юридического факультета ПГУ.

**Привет, студенты! Извините, что долго не было!**

Мы снова с вами! Ура сданным долгам и бурным событиям, происходящим везде и всюду.

За время нашего отсутствия жизнь на юрфаке не стояла на месте, и именно поэтому нынешний номер полон разных интересностей на любой вкус. Тут вам и о **гимне первокурсников**, и о **матче по волейболу «Преподаватели vs Студенты»**, специально для любителей спорта, и, конечно же, для всех ценителей красоты и любителей шикарных зре- лищ – о конкурсе **Мисс Юрист 2011**.

С наконец-то наступившей весной вас! Весна – новый номер «ВВГ», читайте нас и наслаждайтесь!

*Впечатления участницы  
читайте на стр. 3*





## Первая подача

30 апреля, в Спортивном зале ПГУ состоялся долгожданный товарищеский матч по волейболу между преподавателями и студентами Юридического факультета ПГУ. Инициаторами мероприятия выступили Гусейнова Василиса и Раева Анна, студентки 5 курса. Реализация их инициативы последовала от СтудСовета юридического факультета.

В матче приняли участие команда студентов «Студенты», в состав которой вошли Суслонов Максим (1 курс), Устинов Юрий (1 курс), Тукалов Владислав (2 курс), Остапчук Дмитрий (3 курс), Андриянова Анна (3 курс), Девятов Максим (3 курс), Левин Игорь (2 курс), Гусейнова Василиса (5 курс), Оборина Юлия (1 курс), Захаров Михаил (2 курс). А команду преподавателей «Олимп» представляли Мальцев Николай Леонидович (преподаватель кафедры уголовного процесса и криминалистики), Суханова Марина Геннадьевна (аспирант кафедры трудового права).

права), Воронцов Сергей Германович (преподаватель кафедры гражданского права), Кульпин Александр Геннадьевич (бывший член сборной ПГУ по волейболу) и специальный гость Перевалов Владимир Викторович (начальник юридического отдела ЛУКОЙЛ Пермнефтегорснитз). Неподкупно и справедливо судила Аносова И.В. - председатель Профкома студентов.

Волейбольный матч оказался очень музикальным, веселым, но и напряженным, команды шли бок о бок до последнего, и никто не имел

победу одержала команда студентов, с чем мы их сердечно поздравляем!

Выражаем благодарность всем участникам товарищеского матча и тем, кто помог осуществить нам задуманное: декану юридического факультета Михайлову С.Г., заведующей кафедрой гражданского права и

процесса Шершень Т.В., зам. декана по внеучебной работе Баженовой М.И., кондитерской «Violet», компании «Веселый водовоз» и фитнес-

клубу «Спортхаус». Было здорово!!!

Свирапова Оксана, 2 курс.

В то время как на дворе еще резвится 2011-ая весна, омывая каждого зазевавшегося волной оптимизма, студенты кафедры социальной работы Пермского государственного университета заняты подготовкой одного важного события. Кафедра Социальной работы готовится отметить свой долгожданный юбилей!

Впервые о необходимости социальной работы в России упоминалось еще при Петре I. Официально же специальность "Социальная работа" оформилась в стране с 1991 года. Это новшество сразу было подхвачено нашим университетом. Одним из инициаторов возникновения кафедры социальной работы в ПГУ и первым ее заведующим

стал С.И. Реутов. В течение последующих 20 лет кафедра активно доказывала свое право на существование, развивалась, крепчала.

Сегодня специальность пользуется авторитетом и огромной популярностью среди абитуриентов, студентов и преподавателей ПГУ.

### *СОЦРАБОТА ПГУ – реально работает!*

Кафедра осуществляет подготовку специалистов к профессиональной деятельности в области социально-правовой поддержки населения. Во время учебы, помимо широкого спектра педагогических, психологических, медицинских курсов, преподается

блок юридических дисциплин, необходимых социальному работнику.

Важно отметить, социальная работа - очень нужная профессия. От профессионализма и компетентности, высоких личностных качеств социальных работников во многом зависит качество жизни миллионов людей в стране, их социальное самочувствие, уверенность в завтрашнем дне.

Деятельность социальных работников была актуальна во все времена и ее истоки вызывали особый интерес у средств массовой информации. 12 апреля выходит очередной номер студенческой газеты "Alma Mater" со статьей о нашей кафедре.

Ванькова Марина, 2 курс



## Мисс Юрист 2011

**Мансурова Катя, 5 курс ЮФ, Вице-мисс Юрист 2011:** Конечно же, не заторам за их терпение и за то, что они хватает конкурсной суеты, думаю, ее были на протяжении всего конкурса всем девочонкам не хватает. Учитывая, всегда с нами... что все учатся и общаются постоянно, девочкам, возможно, это не так замет-

но, а мне, которой весь день предоставлено на написание диплома и подготовке к госникам, это ощущается ой как хорошо! Утром встаешь и понимаешь, что можно поспать до обеда, а потом покушать и поспать до девяти вечера, что идти никуда не надо, однако вместо радости и облегчения, что было только в первый день после конкурса, испытываешь грусть. Хочется снова увидеть всех, походить на тренировки, почувствовать боль в ногах от этого садистского предмета женского гардероба - туфель на шпильках. Было круто, надо еще!

**Кайгородова Диана, 1 курс ЮОК:** Я очень рада, что участвовала в этом конкурсе. Мне говорили самое главное участие, а не победа... Самое приятное, что теперь у меня есть такие как вы, вы как новый глоток воздуха, новые люди, новое общение, для меня в новинку было участвовать в таком конкурсе, но со мной были самые близкие люди!

Огромное спасибо надо сказать организаторам за их терпение и за то, что они хватает конкурсной суеты, думаю, ее были на протяжении всего конкурса всем девочонкам не хватает. Учитывая, всегда с нами... что все учатся и общаются постоянно,

интересно, а что же думает победительница конкурса и как проходит ее подготовка к «Мисс юридическая Россия»?

**Золотикова Катя, 1 курс ЮФ, Мисс Юрист 2011:** Я испытала массу эмоций, впечатлений, адреналина и вообще радости. Что касается поездки в Екатеринбург, то еще пока нет подготовки, готовиться буду уже там, уезжаю 16 апреля. То, что мы тут учили полтора месяца, надо будет там за 4 дня выучить, я вообще не представляю, как это будет!

Кто же нас поддерживал все это время, как не организаторы!

**Евгений Пескин, 5 курс ЮФ:** Одно из основных моих впечатлений - то, что конкурс с точки зрения организации прошел так, как мы и задумывали, я считаю это большим достижением. Конечно же, я очень рад за девочек, что все хорошо исполнили свои индивидуальные номера и показали себя с лучшей стороны в течение всего конкурса.

«Мисс Юрист»... Это не вок, как мне кажется, участники просто конкурс красоты. Это цы запомнят на всю жизнь, это отличный шанс показать себя с бесценный опыт. Команда организаторов просто молодцы, вают не только внешность, но и знания и таланты. Я много слышала об этом конкурсе и что так подружусь со всеми девочонками! Мы все очень помогали друг другу и поддерживали, ни на репетициях ни на самом конкурсе не чувствовалось напряжения между на-ми. То, что происходило с на-рады поделиться впечатлениями за полтора месяца подгото- ми о конкурсе.

И я очень надеюсь, что все лучшее, что произошло за эти полтора месяца подготовки к конкурсу, останется надолго в памяти участниц и организаторов.

**Борис Блюмин, 3 курс ЮФ:** В этом году большую часть удалось посмотреть из зала... Было здорово! Видна была не только отложенная организация, заторская работа, видно было отношение самих участниц к конкурсу и друг к другу: теплое, душевное и при этом профессиональное, если хотите! МЮ начался не 1 апреля, а с того момента, когда прошел кастинг, поэтому девочки трудились не неделю... и даже не две... за такие вещи на заводах молоко за вредность выдают! В следующие годы организаторам придется усердно работать, чтобы поднять взятую планку конкурса.

Подводя итоги, хотелось бы сказать, что мы все будем скучать по конкурсу и по тем эмоциям, которые он нам дал! Кате, хотелось бы пожелать удачи и успеха! Конкурсу - дальнейшего развития! А нам не расслабляться и готовиться к сессии!

**Попонина Катя, 2 курс, Вице-мисс Юрист 2011**



# Я СТУДЕНТ ЮРФАКА!

## Vol.2

1 марта в СДК ПГУ прошла запись гимна первокурсников юридического факультета. Его исполнили одни из лучших голосов юрфака: Борис Блюмин, Евгений Жеребцов, Анна Назарова, Ксения Пискунова и Арина Сюккя.

До нынешнего учебного года у студентов юридического факультета не было своего гимна. Но всего один месяц учебы вдохновил студента первого курса Евгения Жеребцова к написанию текста и музыки, которые полу-

чили название «Гимн первокурсника».

Впервые он был исполнен на традиционном ежегодном Посвящении первокурсников юридического факультета в студенты 24 сентября. С тех пор его мотив и слова «запали» в души студентов и даже преподавателей, и их начали певали многие на факультете. Впоследствии гимн был испо-

лен еще несколько раз, а затем

было принято решение сделать его гимном всех новоиспеченных студентов юридического факультета.

Запись состоялась благодаря звукорежиссеру СДК ПГУ Михаилу Андреевичу Белавину, а

через несколько дней была поставлена в эфире университетского радио.

17 марта в Малом зале СДК состоялся Песенно-поэтический фестиваль, где честь факультета защищала одна из исполнительниц гимна – Арина Сюккя. Студентка второго курса отлично спела гимн под собственное гитарное сопровождение.

Кузнецова Ксения, 2 курс



## НЕ ПРОПУСТИ!

**15 апреля** - II краевая научно-познавательная конференция «Право на детство без насилия».

**20 апреля** в 18.40 - Дебаты на юридическом факультете, 69 ауд. 5 корп.

**28-30 апреля** - XIII международная конференция молодых учёных "Норма. Закон. Законодательство. Право".

**12 мая** - II Краевая студенческая научная конференция «Социальное благополучие человека в современной России: факторы риска и факторы защиты».

**13 – 17 апреля** в Большом и Малом залах СДК ПГУ будут проходить спектакли в рамках XIII Международного фестиваля молодёжных театров «ФИЕСТА» на французском, английском и испанском языках.

## Стационарная Школа Актива

Уже третий месяц в ПГУ каждые две недели происходят очень увлекательные вещи: проходят семинары-тренинги Стационарной Школы Актива ПГУ (США ПГУ). С 19.00 до 21.00 ребята с разных факультетов занимаются с тренерами по интересующим их темам. Невероятно увлекательно прошли тренинги "Путешествие", на котором участники рисовали карту своей страны, "Личный PR", где ребята учились правилами самопиара, "Магия речи" с журналистом и радиоведущим С.В. Назаровым и "Речевой артистизм". Каждое занятие - это кладезь интересного и полезного! Ст-

ационарная Школа Актива с удовольствием ждет всех желающих вне зависимости от факультета и курса.

P.S. Существует только одно главное правило: занятие начинается ровно в 19.00, а кто не успел, тот не успел)) Заканчивается тренинг в 21.00. Режим!

Кузнецова Ксения, 2 курс



Над выпуском работали:

Ванькова Марина, Кузнецова Ксения, Пименова Дарья, Попонина Екатерина, Свирапова Оксана, Сюккя Арина, Ткаченко Полина.

Отпечатано в типографии ПермГУ.